

## **Proposal for Corrigendum 1 to Revision 2 of Regulation No. 75 (Pneumatic tyres (motorcycles/mopeds))**

The text reproduced below was prepared by the expert from the European Commission in order to correct certain references and translation issues.

### **I. Proposal**

*Paragraph 6.2.1.1.*, amend to read:

“6.2.1.1. Where application is ... (see paragraph ~~3.1.12.~~ **3.1.14.**) ...”

*Annex 3*, amend to read:

“Annex 3 Arrangement of tyre markings ... (d) In case of ... (see paragraph ~~3.1.12.~~ **3.1.14.**) ...”

*Annex 5*, amend to read:

“Annex 5 Tyre size designation and dimensions ...  
Table 1 ... ~~Largeur hors tout maximale~~ **Maximum overall width** (mm) ...  
Table 3 ... Section width (mm) ~~Section width~~ **Maximum overall width** (mm) ...  
Table 4 ... Section width (mm) ~~Section width~~ **Maximum overall width** (mm) ...  
Table 5 ... Section width (mm) ~~Section width~~ **Maximum overall width** (mm) ...  
Table 6 ... Section width (mm) ~~Section width~~ **Maximum overall width** (mm) ...  
Table 7 ... Section width (mm) ~~Section width~~ **Maximum overall width** (mm) ...”

*Annex 6*, amend to read:

“Annex 6 Method of measuring pneumatic tyres ...  
... F à **to P** ...  
... F à **to M** ...”

### **II. Justification**

1. The text should refer to the paragraph in which it explains the mandatory use of parenthesis, i.e. paragraph 3.1.14. instead of 3.1.12., applicable for tyres suitable for speeds above 240 km/h or 270 km/h respectively.
  2. The fifth column of tables 3 to 7 in Annex 5 should read “Maximum overall width (mm)” instead of “Section width (mm)”.
  3. Some French terms are used in Annex 5 and 6 of the English version.
-